



БОРБА®



*Князь Борисъ I  
Покръстителъ*



*Царь Борисъ III  
Обединителъ*



*Царь Симеонъ I  
Велики*



*Царь Симеонъ II  
„Въ единението е силата“*

BORBA®

PUBLISHED BY THE BULGARIAN NATIONAL FRONT, INC.

MAY, 1996

## ПОЗИЦИЯ

на Българския Национален Фронт (Инк), Чикаго, САЩ  
въ връзка с

Декларацията на Демократичната Лъвица, отпечатана във в. „Дума“, бр. 95 от 22 Април 1996 г.

Въ декларацията се казва, че „участниците във съвместното заседание на ръководните органи на Демократичната Лъвица със тревога констатираха активизирането на тенденцията за реставрационна и реваншистка интерпретация на новата българска история“.

Поводът за тази „премъдра“ констатация на ръководните органи на Демократичната Лъвица е, че със решение от 12 април т.г. Върховният съд на България отмени по реда на надзора присъдите на 124 Народни представители от XXV Обикновено народно събрание, осъдени от така наречения Народен съд през 1944-45 година, като ги призна за **невинни**.

Вторият повод е този, че все още има останали във населените места символи, свързани със Съветската армия-поборителка, които местните органи на власт и управление искат да демонтират.

Във заключение на декларацията се казва: „Посегателство върху историческата памет опорочава демократичното развитие и накърнява международния авторитет на България.“

**Българският Национален Фронт (Инк) Чикаго САЩ решително се противопоставя на декларации от този род, като ги квалифицира за несериозни**, целящи да заблудят средното и младо поколение, изопачавайки историческата истина.

Точно във интерес на тази истина трябва да се припомни на „деклараторите“, че на 5 септември 1944 г. Съветският съюз безпричинно обяви война на България.

На 8 срещу 9 септември 1944 г. Съветските войски навлязоха в Родината ни, **като завоеватели**. Съ тяхна помощ бях свалено законното правителство и властта бях дадена в ръцете на подготвената на Москва комунистическа партия. Тя, която през време на цъфлото си съществуване във българския политически живот нееднократно е показвала терористичните си похвати, след идването си на власт показа и безотечествения си лик на азиатски варваризъм. Съ право народът казва: „Тях лаха, убиваха и позоряха, тъй както турци не са клали, убивали и позорили.“

Никъде във света, във никоя държава уважаваша собственото си достойнство и национален суверенитет не са **издигани паметници на завоевателите**. Това може да бъде направено само във страна, чиито управници са поставили във услуга на чужди интереси и във угодничеството си са изпълнявали техните поръчки. Във връзка с Българският Национален Фронт счита, че дори се е закъснело демонтирането на тези позорящи националното ни достойнство символи.

Що се касае до решението на Върховния съд на България от 12 април, със което отмени присъдите на осъдените от „Народния съд“ 124 Народни представители от XXV Обикновено народно събрание и ги признава за **невиновни**, БНФ счита, че то е правилно и издига авторитета на съда. Със това решение съдът показва, че наистина часовникът на правото пониква, но времето му да установи истината, а със това и справедливостта, винаги идва.

Член 93 на тогава действащата Търновска Конституция гласи:

*„Всякой член на Събранието има право да изказва свободно своето мнение и да дава глас по свое убеждение и съвест.“*

*„Никой не може да иска от него за изказаното мнение смъртка, и да подига за това срещу него гонения.“*

Член 75 от същата Конституция:

*„Никому не може да се наложи наказание, което не е установено от законите.“*

Следователно във основата си Наредбата-закон от 1944 г., по който са осъдени не само Народните представители от XXV Обикновено народно събрание, а и всички останали е противоконституционен и **нищожен**. Неговата цел е била да бъде унищожен интелектуалният елит на нацията, и да бъде откъснат народа от своите водачи, което е най-прекия път към безнаказаността и издевателствата, на които комунистите са специалисти.

Във увлечението си да бъдат докрай безотечественици и да служат на чужди интереси, „деклараторите“, дори когато говорят за законност, не са се потрудили да отворят настоящата Конституция, която въпреки нямат да квалифицират като „фашистка“ и да прочетат член 67:

*„Народните представители не носят наказателна отговорност за изказаните от тях мнения и за гласуванията си във Народното събрание.“*

Е, господо, ако и настоящата Конституция един ден бъде суспендирана точно по същия начин като Търновската?!?!

**Българският Национален Фронт счита, че със това решение Върховният съд издига международния авторитет на съда и на България, показвайки че Отечеството ни отново се връща във редиците на правителствата и безсъмнено ще бъде посрещнато със одобрение от международните демократични среди и цивилизованите народи.**



## ИЗДАНИЕ НА ЦЕНТРАЛНИЯ УПРАВИТЕЛЕНЪ СЪВЕТЪ НА БЪЛГАРСКИЯ НАЦИОНАЛЕНЪ ФРОНТЪ, Инк.

Published by the Central Executive Board of the Bulgarian National Front, Inc.  
P.O. Box 46250, Chicago, Ill. 60646

Д-ръ Иванъ Дочевъ — Основателъ  
+ Д-ръ Георги Папруговъ — Редакторъ

Редактура Комунетъ

Година 45, брой 2

Книжка сто шестдесет и втора

Маи 1996

*Д-ръ Иванъ Дочевъ*  
*Почетенъ Председателъ на Б.Н.Ф.*

### Историческата отговорност на лидеритѣ на опозиционнитѣ партии!

На края на тая година или най-късно презъ Януарий 1997 год. въ България ще се произведатъ избори за новъ Президентъ на страната.

Отъ това кой ще бжде избранъ - кандидатътъ на комуниститѣ или кандидатътъ на опозицията, ще зависи утрешната сждба на народа и Родина-та ни.

Всеизвестно е, че още отъ времето на Ленинъ и Сталинъ сжществува комунистическа конспиративна централа, съ седалище Съветския Съюзъ, която работи за комунизирането и поставянето на цѣлия свѣтъ подъ комунистическа контрола. Тая централа не е преустановила своята дейность и сега. Тя има изработена своя стратегия, въ която е предвидено сжщо, при случай на провала, на едно или друго мѣсто, какво да се направи и какъ да се постъпи, за да се запазятъ ржководнитѣ кадри, да се преживѣе случилото се, да се подготви „почвата“ за удобния моментъ, когато комуниститѣ ще могатъ да атакуватъ и възвърнатъ командното си положение.

Българскитѣ комунисти, тренирани добре, действуватъ точно както инструкциитѣ на тая централа нареждатъ.

Съгласно инструкциитѣ на тая комунистическа свѣтловна централа се предвижда въ случай на

провала нѣкъжде, да се употреѣби политическиятъ ходъ: „ЕДНА КРАЧКА НАЗАДЪ, ДВЕ НАПРЕДЪ“.

Точно това, което комуниститѣ въ България направиха.

Когато провалянето на комунистическитѣ режими въ Източна Европа засегна и България, комуниститѣ, за да запазятъ ржководнитѣ кадри, свалиха Тодоръ Живковъ, туриха го подъ надзоръ и направиха опитъ да „закърпятъ“ положението. Когато усилията на Лиловъ, Лукановъ и Младеновъ не успѣха, комуниститѣ направиха „КРАЧКА НАЗАДЪ“. Направили тоя ходъ, съгласно инструкциитѣ, тѣ трѣбва да предприематъ мѣрки за подсигураване на тѣхното връщане: минирание позициитѣ на опозицията чрезъ изпращане тамъ свои инфилтратори; намиране „колаборатори“ въ опозиционнитѣ ржководни срѣди, да поематъ отговорността да се справятъ съ катастрофата, до която комуниститѣ докараха страната; да се обезвредятъ безкомпромиснитѣ анти-комунисти, като бждатъ заклеимени, че сж екстремисти, фашисти и пр., за да не могатъ да играятъ ржководна роля въ опозицията; да издигнатъ лозунги за примирение и забравяне на миналото, за да се запазятъ отъ наказания за извършенитѣ презъ режима имъ престжпления и т.н., всичко необходимо, да се запазятъ рж-

